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A  Nemzeti  Közszolgálati  Egyetem  az  ÁROP–2.2.22-2013-2013-0001  azonosító  számú
„Képzés a konvergencia régiókban lévő önkormányzatoknak” című kiemelt projekt keretében
a  Helyi  Közösségi  Akadémiák  hálózata  stratégia-alkotó  programot  indított  el,  melynek
Dombrád is részese. 

A programsorozat  4  napból  áll.  A cél  egy  átfogó,  integrált  alapstratégia  megalkotásának
szándéka, tanulás és ennek révén a közösség fejlesztése,  továbbá mintaadás a kistérség és
egyéb települések számára. 

A  „0”  napi  előkészítő  munka  során  megalakult  a  törzsgárda  és  a  Szerkesztő  Bizottság,
továbbá döntés született a kommunikációért felelős személyt illetően is. A Dombrádi Közös
Önkormányzati Hivatalt 8 fő köztisztviselő képviseli, a lakosság részéről pedig 18 fő segít a
stratégia  megalkotásában.  Az  előkészítő  napon  a  törzsgárda  által  megfogalmazódott  a
stratégia munkacíme: „Dombrád a hagyományaira építő, fejlesztésre nyitott, megújulni
tudó, élhető város”. 

Az 1. műhelymunka során Dr. Szakács Gábor tréner rávilágított arra, hogy hogyan valósítsuk
meg  a  jövőképet,  majd  a  helyi  település  eredményességére  ható  tényezőket  bontotta  ki.
Ezután  kis  csoportokat  alakítva  folyt  a  munka,  összegyűjtöttük  a  jövőképre  vonatkozó
elképzeléseinket  az  elkövetkezendő  10  évre  vonatkozóan.  Minden  csoport  egy-egy  közös
memóriában gyűjtötte egybe elképzeléseit.

A közös memóriába felkerültek az adott csoport által legfontosabbnak tartott gondolatok. Az
információk  rendezése  után  kategorizáltuk,  oszlopba  soroltuk  a  gondolatokat,  és  adtunk
mindegyiknek  egy-egy  címet,  ezek  lettek  a  jövő  dimenziói:  gazdaságfejlesztés,  egyén  és
közösségfejlesztés,  turisztikai,  kulturális,  sportolási  lehetőségek  fejlesztése,
környezettudatosság,  infrastruktúra  fejlesztése,  közbiztonság,  valamint  a  hagyományok
őrzése, terjesztése. Pár mondatban megfogalmazásra, összegzésre került a jövőkép: 

„Agrárium és ipar, 
 
  Jobb megélhetés, 

  Önellátás, 

  Versenyképesség, 
 
  Ő Dombrád, 
  
  Népi hagyományaink, 
 
  Környezettudatosság. 

SWOT analízis keretében Open Space módszer használatával négy asztalnál folyt tovább a
munka.  Minden  asztalnál  segítette  a  munkát  egy  önkormányzati  szaktanácsadó.  A  kis
csoportok post-itekre rögzítették az erősségeket, gyengeségeket, lehetőségeket, veszélyeket,
majd  ezután  az  elemzési  táblán  helyezték  el  az  összegyűlt  javaslatokat.  Beszámozásra
kerültek az elképzelések és fontossági sorrend szerint rangsoroltuk fő csoportokba a terveket.
Kialakult  az  összesített  fontossági  sorrend,  amelyet  a  stratégia  felállításánál  figyelembe
tudunk venni. 



Reméljük,  hogy  az  érdeklődők  folyamatosan  figyelik  a  programról  megjelenő
tájékoztatásokat,  elmondják  véleményüket,  javaslataikat,  vagy  személyesen,  vagy  a
programban  résztvevőkön  keresztül.  A 2.  napi  műhelymunka  után  ismét  számot  adunk  a
program állásáról és az elvégzett munka eredményességéről.


